



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPIP)

**EDITAL Nº. 46/2018 – IF SERTÃO-PE**  
**EDITAL DE APOIO À PUBLICAÇÃO DE LIVROS ELETRÔNICOS (E-BOOKS)**

**ERRATA:**

**Onde lê-se:**

2. Das inscrições

2.1. O período de inscrições para esse edital será de **20/08/2018** a **19/10/2018**.

**Leia-se:**

2. Das inscrições

2.1. O período de inscrições para esse edital será de **20/08/2018** a **30/11/2018**.

**Onde lê-se:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

| <b>Etapa</b>   | <b>Período/Data</b>        |
|--|----------------------------|
| Publicação do Edital 46/2018                                   | 16/08/2018                 |
| Período para impugnação de cláusulas do edital                 | 16 a 19/08/2018            |
| Respostas e/ou correções do edital                             | 20/08/2018                 |
| Período de Inscrições  | 21/08/2018 a<br>20/10/2018 |
| Análise documental   | 22/10/2018 a<br>26/10/2018 |
| Publicação de deferimento das inscrições                       | 29/10/2018 a<br>31/10/2018 |
| Período de apresentação de recurso para inscrições indeferidas | 1º/11/2018 a<br>06/11/2018 |
| Homologação das inscrições                                     | 07/11/2018                 |
| Análise pelos consultores <i>ad hoc</i>                        | 08/11/2018 a<br>07/12/2018 |
| Divulgação do resultado preliminar                             | 14/12/2018                 |

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPIP)

|                               |                 |
|-------------------------------|-----------------|
| Apresentação de recursos      | 17 a 19/12/2018 |
| Análise dos recursos          | 17 a 20/12/2018 |
| Divulgação do resultado final | 21/12/2018      |

**Leia-se:**

| <b>Etapa</b>   | <b>Período/Data</b>        |
|--|----------------------------|
| Publicação do Edital 46/2018                                   | 16/08/2018                 |
| Período para impugnação de cláusulas do edital                 | 16 a 19/08/2018            |
| Respostas e/ou correções do edital                             | 20/08/2018                 |
| Período de Inscrições  | 21/08/2018 a<br>30/11/2018 |
| Análise documental   | 02/12/2018 a<br>06/12/2018 |
| Publicação de deferimento das inscrições                       | 09/12/2018 a<br>11/12/2018 |
| Período de apresentação de recurso para inscrições indeferidas | 12/12/2018 a<br>16/12/2018 |
| Homologação das inscrições                                     | 17/12/2018                 |
| Análise pelos consultores <i>ad hoc</i>                        | 18/12/2018 a<br>17/02/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar                             | 24/02/2019                 |
| Apresentação de recursos                                       | 27 a 01/03/2019            |
| Análise dos recursos   | 01 a 04/03/2019            |
| Divulgação do resultado final                                  | 05/03/2019                 |

Petrolina/PE, 25 de outubro de 2018.

Dra. Luciana Cavalcanti Azevêdo  
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PROPIP)  
Portaria DOU n. 811, de 29 de novembro de 2017